

交付図書の訂正について

平成23年 7月 7日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社関東支社

支社長 石川 慎一

平成23年6月15日付けで入札公告を行った「関越自動車道 高崎・玉村スマートIC
工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添とおりに訂正します。

以上

工事名) 関越自動車道 高崎・玉村スマートIC工事

対象	誤							正												
金抜設計書 B-9	単価表							単価表												
	番号	項目番号	項目	数量	単位	単価	金額	摘要	番号	項目番号	項目	数量	単位	単価	金額	摘要				
	98	8-(3)	鉄筋 P	31.95	t				98	8-(3)	鉄筋 P	31.82	t							
101	9-(2)	PC鋼材引張 PC鋼より線(1S21.8)S	2,660	kg				101	9-(2)	PC鋼材引張 PC鋼より線(1S21.8)S	2,638	kg								
数量総括表 9/13	数量総括表 (9/13)				数量総括表 (9/13)															
	番号	名称及び測点 (STA)	8-(3)		9-(2)		t	kg												
			鉄筋		PC鋼材引張															
			P		PC鋼より線 (1S21.8)S															
	橋梁 (上部工)		31.948	2,660.0	橋梁 (上部工)		31.822	2,638.0												
上り線計		31.948	2,660.0	上り線計		31.822	2,638.0													
合計		31.948	2,660.0	合計		31.822	2,638.0													
橋梁下部工 35/65	Bランプ橋 下部工数量総括表							Bランプ橋 下部工数量総括表												
	下部工施工							下部工施工												
	項目	種別	単位	数量			摘要	項目	種別	単位	数量			摘要						
鉄筋	Y	D29~D32	t	A1橋台	A2橋台	合計	18.390	-	18.390	鉄筋	Y	D35	t	A1橋台	A2橋台	合計	18.390	-	18.390	〃

正誤表 (2/2)

工事名) 関越自動車道 高崎・玉村スマートIC工事

対象	誤					正						
橋梁上部工 3 / 6 7	Aランプ橋 上部工数量総括表					Aランプ橋 上部工数量総括表						
	上部工数量					上部工数量						
	項目	種別		単位	数量	摘要	項目	種別		単位	数量	摘要
	鉄筋	P	D13	t	5.733		鉄筋	P	D13	t	5.649	
			D16~D25	t	11.187				D16~D25	t	11.187	
D29~D32			t	—		D29~D32			t	—		
合計			t	16.920		合計			t	16.836		
PC鋼材引張	PC鋼より線	1S21.8S	kg	1,422		PC鋼材引張	PC鋼より線	1S21.8S	kg	1,400		
橋梁上部工 3 6 / 6 7	Bランプ橋 上部工数量総括表					Bランプ橋 上部工数量総括表						
	上部工数量					上部工数量						
	項目	種別		単位	数量	摘要	項目	種別		単位	数量	摘要
	鉄筋	P	D13	t	6.257		鉄筋	P	D13	t	6.215	
			D16~D25	t	8.771				D16~D25	t	8.771	
D29~D32			t	—		D29~D32			t	—		
合計			t	15.028		合計			t	14.986		